

За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

20 февраля 2013 г.

● С праздником!

**23 ФЕВРАЛЯ —
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА.**

В этот день мы чествуем военнослужащих, работников обороны промышленности, всех, кто посвятил жизнь защите и служению Отечеству.

Так сложилась история Российской государства, что нашему народу пришлось участвовать в многочисленных войнах. На полях сражений и в тылу миллионы наших соотечественников самоотверженно защищали Родину и доказали миру, что народ, отстаивающий право свободно жить на своей земле, — непобедим.

Воины-дальневосточники внесли свой вклад в разгром тех, кто посягал на родную землю.

Совсем недавно мы отметили 70-летие Сталинградской битвы. В этой величайшей битве второй мировой войны решалась не только судьба нашего государства, решалась судьба всего человечества. Сталинград героически защищали и десятки тысяч воинов-дальневосточников.

С особым чувством признательности иуважением обращаюсь к ветеранам-фронтовикам, испытавшим всю тяжесть военных невзгод и оставшимся верными присяге и воинскому долгу.

Вам, дорогие ветераны, досталась трудная судьба, но ваши доблестные дела во славу Родины и сегодня служат убедительным примером молодым воинам.

Мужество, стойкость и массовый героизм наших земляков не остались незамеченными. Справедливым признанием их особых заслуг в защите Отечества стало присвоение краевому центру — городу Хабаровску — почётного звания Российской Федерации «Город воинской славы».

Эстафету мужества и отваги ветеранов приняло нынешнее поколение воинов-дальневосточников, которые достойно встречают свой праздник, с честью продолжая славные боевые традиции.

Поздравляю всех ветеранов, воинов и жителей Хабаровского края с Днем защитника Отечества.

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в служении России.

С праздником!

Губернатор Хабаровского края В. И. Шпорт

**23 февраля
День Защитника Отечества**

**МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ,
НАШИ ЗАЩИТНИКИ!**



ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, СОЛДАТЫ И ОФИЦЕРЫ РОССИЙСКОЙ АРМИИ, БУДУЩИЕ ВОИНЫ!
УВАЖАЕМЫЕ КОМСОМОЛЬЧАНЕ!

23 февраля в нашей стране отмечается замечательный праздник — День защитника Отечества. Уже в самом его названии заключены высокий гражданский смысл и гордость за причастность к горюче сильных, мужественных и любящих Россию людей.

Каждый год в этот день мы вновь и вновь произносим искренние слова благодарности людям, отстоявшим нашу Родину в тяжкие годы Великой Отечественной войны. Их роль в спасении Отечества невозможно переоценить. Плечом к плечу от мала до велика защитником своей страны стал весь наш народ.

Почти 40 тысяч комсомольчан в лихую годину надели солдатские шинели и с честью выполнили свой воинский долг. Комсомольчане внесли ощущимый вклад в обеспечение армии и флота самолетами, военными снарядами, кораблями. Мы будем помнить об этом подвиге людей старшего поколения вечно.

Наш город всегда находился на переднем рубеже защиты Отечества, его оборонные предприятия широко известны и в стране, и за рубежом. Слова «комсомольчанин» и «защитник Отечества» стали почти синонимами. И в последующее время молодые ребята из Комсомольска храбро сражались в горячих точках, защищали конституционный порядок на территории России.

Славные боевые традиции представителей старшего поколения достойно продолжают молодые комсомольчане, проходящие службу в рядах вооружённых сил нашей страны. Именно на таких парней, воспитанных в духе преданности своей Родине, хотят походить многие нынешние мальчишки. Военно-спортивные и военно-патриотические клубы «Талан», «Алые паруса», «Символ», им. Суворова предоставляют им возможность возмужать физически, освоить навыки воинов и моряков, подготовить себя к прохождению воинской службы.

Лучшие традиции наших отцов и дедов бережно сохраняют школьные музеи боевой славы. Наша армия не отделима от истории страны и народа. Осознание этой важной истины у юных комсомольчан происходит во время несения почетной службы на посту № 1, у Вечного огня в честь воинов-защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны.

Словом, в городе делается все, чтобы нынешнее поколение не только сохранило, но и приумножило патриотические традиции, которыми всегда был славен Комсомольск-на-Амуре.

Высоко несут звание защитника Отечества воины Комсомольского-на-Амуре гарнизона. Они дорожат честью и славой Российских Вооружённых Сил, демонстрируют высокую выучку и боевое мастерство, вносят большой вклад в дело воспитания молодёжи в патриотическом духе.

От имени администрации города, депутатов городской думы и себя лично поздравляю ветеранов Великой Отечественной войны, военнослужащих, офицеров и рядовых в отставке и запасе, всех комсомольчан с Днем защитника Отечества.

ЖЕЛАЮ ВАМ И ВАШИМ СЕМЬЯМ ЗДОРОВЬЯ, МИРА И СЧАСТЬЯ!

Глава города В. П. Михалёв

● Чтобы помнили

ОТКРЫТ ПАМЯТНИК
ВОИНАМ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАМ

15 февраля, в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в Комсомольске-на-Амуре был открыт памятник участникам боевых действий, погибшим при выполнении воинского и служебного долга.



Инициатива создания памятника принадлежала Комсомольскому-на-Амуре городскому отделению Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Предложение об увековечивании памяти участников боевых действий, погибших при выполнении воинского и служебного долга, поддержала администрация города и его жители.

В церемонии открытия памятника приняли участие глава города Владимир Михалёв, председатель Комсомольской-на-Амуре городской думы Светлана Баженова, члены городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», представители общественности города и воинского гарнизона.

Выступая на открытии памятника, Владимир Михалёв напомнил собравшимся, что более тысячи жителей города Юности в разные годы исполняли свой воинский и служебный долг в различных горячих точках. Он призвал комсомольчан никогда не забывать тех, кто не вернулся из «горячих точек», честно и мужественно исполнив свой долг. Глава города поблагодарил членов организации «Боевое братство» за инициативу и гражданскую активность, проявленную при возведении памятника, и пожелал им, членам их семей, всем горожанам мира и благополучия.

Участники церемонии почтили минутой молчания память всех, кто погиб, исполнив свой воинский и служебный долг за пределами Отечества.

Пресс-служба Администрации Комсомольска-на-Амуре

27 ФЕВРАЛЯ В 18.00 В ДОМЕ МОЛОДЕЖИ

состоится интеллектуальная игра «Брейн-ринг». В связи с этим для формирования команды объявляется набор молодых работников предприятия в возрасте от 18 до 35 лет. Если вы считаете себя эрудированным человеком, то звоните 23-52 или 51-67-76.
Заявки принимаются до 22 февраля.

От всей души!

10 февраля отметила свой юбилей кладовщик склада ЦОПиСХ Парыгина Ирина Николаевна. Коллектив цеха от всей души поздравляет коллегу с юбилеем и дарит эти строки:

Пусть этот день весёлой сказкой
Пораньше утром в дом войдёт.
Одарит Вас здоровьем лаской
И радость, счастье принесёт.
Вы много сделали такого,
Чтоб на земле оставить след,
Желаю Вам четвере слова:
Здоровья, счастья, долгих лет!

11 февраля встретили свои юбилейные даты две сестрёнки — мастер производственного обучения РМЦ Панкратова Наталья и секретарь-табельщик ЦОП Шваюк Надежда. Их поздравляет с днём рождения мама, ведущий инженер по ОИМТ РМЦ Остроушко З.Р. и от всей души желает им здоровья, семейного благополучия, счастья и дарит эти строки:

Желаю быть всегда счастливыми,
Здоровыми, мильными и красивыми.
Желаю горести не знать,
Улыбкой светлою сиять.

20 февраля 2013 исполняется 60 лет слесарю-ремонтику СПЦ Комиссарову Геннадию Ивановичу. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Геннадия Ивановича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе.

Желаю, чтоб всегда во всём везло,
Сбывались все заветные желания,
Пусть будет в сердце мирно и светло,
А в доме доброта и понимание.
Всегда пускай сопутствует удача,
Успешным будет каждый миг и час.

21 февраля отметит свой юбилей контрольный мастер участка ОТК ветсowego хозяйства Курочкина Олеся Владимировна. Коллектив отдела технического контроля от души поздравляет коллегу с этим событием и дарит эти строки:

Желаем здоровья, желаем удач,
Желаем решения трудных задач!
Желаем ульбок и доброго смеха,
Огромного счастья, любви и успеха!

21 февраля отпразднует своё 50-летие стропальщик РМЦ Каськов Александр Николаевич. Коллектив цеха поздравляет своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья:

Желает Вам не веять горя,
Чтобы счастья было море,
Никогда бы не болеть,
Очень долго не стареть —
Чтобы в жизни Вашей личной
Было всё всегда отлично.

Женский коллектив сортопрокатного цеха поздравляет мужчин бригады №3 СПЦ с Днём защитника Отечества и желает:

В день особенный, февральский,
Пусть салют взлетает в небо,
Двадцать третье — это праздник
В честь мужчин достойных, смелых.
Поздравления сегодня
Тем, кто доблесть не теряет!
Счастья, крепкого здоровья,
Пусть удача помогает!

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

на замещение вакантной должности начальника электротехнической лаборатории.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:

- Высшее электротехническое образование;
- Работа по специальности на инженерных должностях не менее 5 лет. Опыт работы в области электрических измерений, релейной защиты и автоматики, электропривода приветствуется.

Заявки на конкурс принимаются до 28.02.2013 по адресу:
ОАО «Амурметалл» ул. Вагонная, 30,
отдел кадров (каб. № 102),

тел. 529-519

● Премия года

ПРИВЫК ЛЮБИТЬ СВОЮ РАБОТУ

8 февраля в Краевом Доме молодёжи состоялась торжественная церемония вручения премии года. Этой почётной награды удостоился и наш заводчанин, главный инженер ООО «Амурметалл-Литьё» Александр Николаевич Рогов.

Александр Николаевич — коренной комсомольчанин, родился и вырос в городе Юности. Закончив в 1976 году политехнический институт по специальности «Литейное производство», он пришёл работать на «Амурсталь». Через три месяца его призвали в ряды Вооружённых Сил. После службы в армии Александр снова вернулся на родной завод. Как говорит сам А. Н. Рогов, молодые специалисты тогда несколько месяцев трудились простыми рабочими, а затем ему предложили должность мастера в литейном цехе. Мастером Александр работал практически на всех участках цеха, но больше всего на участке формовки.

Так как вся жизнь Александра Николаевича связана с литейным производством, он не смог не поделиться с нами впечатлениями о сегодняшнем дне своего родного предприятия, о его проблемах и успехах.

По словам А. Н. Рогова, в 2006 году встал вопрос о создании на базе литейного цеха дочернего предприятия, так как изначально литейное производство на заводе было предназначено для обеспечения марганцовского цеха необходимыми изделиями, но к началу двухтысячных годов марганцовский цех был законсервирован, и литейное производство стало нерентабельным. Однако выход из этого трудного положения был найден. Была поставлена задача переходить на коммерческие рельсы и искать потребителя продукции, изготавливаемой уже на только что образованвшемся «Амурметалл-Литьё». В первую очередь потребителями её стали предприятия горнодобывающей промышленности.

Делать первые шаги было непросто. Если производственного опыта



вполне хватало, то в коммерческой деятельности возникали проблемы, нужно было время, чтобы твёрдо встать на ноги и сделать предприятие не только рентабельным, но и приносящим прибыль. Учиться организации бизнеса приходилось самостоятельно, прямо на рабочих местах.

Специфика литейного производства такова, что оно мелкосерийное, изделия изготавливаются, как правило, небольшими партиями, иногда даже поштучно, поэтому поточную линию здесь не развернёшь. Кроме того, заказы на продукцию чаще всего носят сезонный характер, ближе к лету. Да и конкуренция на этом рынке была и есть очень высокая, но «Амурметалл-Литьё» научилось её выдерживать. «Конкуренты у нас очень серьёзные, — говорит А. Н. Рогов. — Это и Старооскольский машиностроительный завод, завод дробильного оборудования в г. Выкса, аналогичные производства есть также на Урале, в Казахстане и за рубежом». Однако дочернее предприятие «Амурметалла» является сегодня ведущим производителем литейной продукции на Дальнем Востоке и в Сибири. Часть изготавливаемого литья, конечно, остаётся

на «Амурметалле», а большая поставляется в Магаданскую область, п. Многовершинный Хабаровского края и даже в западные районы нашей страны.

За семь лет своего существования предприятие стало полностью самоокупаемым.

Также о бывшего литейного цеха теперь есть своя лаборатория, оснащённая дорогостоящим оборудованием, которая проводит исследования и химического состава металла, и состава шлаков. Три года назад были приобретены новая формовочная машина, грузовик. Однако без проблем не обходится. Сейчас, например, необходимо проводить ремонт помещений, да и многое из цехового оборудования устарело и нуждается в замене.

Существуют и вопросы с кадрами, уже несколько лет предприятию требуется ведущий инженер-технолог. Известно, что Комсомольский-на-Амуре технический университет готовит специалистов для литейного производства, но они почему-то не горят особым желанием идти в металлургию, на верное, потому, что работа здесь сложная, ответственная и не очень денежная по сравнению, например, с нефте- или газодобывающей про-

мышленностью, коммерческими структурами.

Как отмечает Александр Николаевич, молодых работников на «Амурметалл-Литьё» явно недостаточно, а очень хотелось бы, чтобы на смену заслуженным ветеранам пришли молодые, энергичные люди, которым можно было бы без колебаний передать богатейший производственный и организационный опыт, накопленный за десятилетия существования предприятия, и которые вели бы его по дальнейшему пути развития и процветания.

Проработав 35 лет на литейном производстве, уходит на пенсию главный инженер ООО «Амурметалл-Литьё» пока не собирается, так как чувствует в себе силы и желание послужить родному предприятию, потому что «привык любить свою работу».

Накануне российского мужского праздника 23 февраля Александр Николаевич пожелал сильной половине работников завода совершенствования профессионального опыта, здоровья, стабильности в жизни, достойной заработной платы и уверенности в завтрашнем дне.

Татьяна Белоусова

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, диспетчер, мастер службы пути, машинист путепереводчика, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медсестра, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист, инженер по пожарной безопасности.
- В КГЦ требуется слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, электромонтёр.
- В ЛПЦ требуется электромонтёр.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, резчик на пильах, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, уборщик металлической стружки, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В СПЦ требуется электромонтёр.
- В СЭБ требуется контролёр.
- В УИТ требуется инженер информационных технологий, инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр.
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.
- В ЦКПИА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется грузчик, заведующий производством, кондитер, повар, техник с исполнением обязанностей кассира, экспедитор по перевозке грузов.
- В ЦПЛ требуется дробильщик, контролёр лома (пиротехник), мастер по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту энергооборудования, Отжигальщик известни, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтёр.
- В ЦПМП требуется машинист компрессорных установок, машинист крана, сепараторщик, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В АТУ требуется водитель автомобиля.
- В энергоцех требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь, мастер участка.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, мастер по ремонту металлургического оборудования, машинист крана, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, сушильщик, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В ЦТТ требуется водитель автомобиля, машинист автокрана, машинист экскаватора, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЦОПиСХ требуется слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтёр.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В управление сбыта требуется экономист.
- В ОТП требуется инженер.
- В ООТИПБ требуется инженер по промышленной безопасности.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519